FACULTAD DE CIENCIAS QUIMICAS
EXTENSION OCOZOCOAUTLA
1er examen parcial de Bioquimica
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Subraya el complemento que consideres mas adecuado para cada enunciado. En las preguntas2ady 6 especifica tus
calculos (sin caiculos la respuesta no es valida). En las preguntas 5y 15 esquematiza. En el examen 1 respuesta mala
anula 1 buena: si no recuerdas una respuesta anota “nir” (no lo recuerdo) para evitar una anulacion.
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Para preparar 20 ml de una solucion al 4.5% de NaCl se utiliza la formula

a) %plp b) %p/v c) %v/v d) ninguna de las opciones

Para preparar la solucion anterior se requiere pesar ___ g de soluto y adicionar ___ml de solvente
a)45-100  b)4.5-1000 ¢)}4.5-10  d)ninguna de las opciones A3g
La solucién anterior es una solucion Vel Avtat
a) 0.034 molar b) 3.4x10-4 mM  ¢) 342 mM  d) ninguna de las opciones

La solucion anterior tiene una presion osmotica de:

a) 342 mosm/| b) 684 mosm/| ¢) 0.064 mosm/| d) ninguna de las opciones

Al adicionar eritrocitos lavados a la solucion anterior sera

a) hipoténica b)isotonica c)hipertonica  d)ninguna de las opciones

Los eritrocitos adicionados a la solucion anterior

a) se hincharan b) se encogeran  ¢) eventualmente explotaran  d)ninguna de las opciones

La energia libre en condiciones estandar de la Ultima reaccion de la glucolisis es de kcal/mol
a)+27.2 b)-23.0 c)+139 d)-27.2 e)ninguna de las opciones

EIMg™ es unacoenzima de las enzimas denominadas deshidrogenasas verdadero falso
Las enzimas que catalizan la digestion de lipidos pertenecen a la clase

/ @ 10) la Km se expresa en

a)m/s b) mM d) Kg d)todas las opciones ) ninguna opcion
J@‘ 11) La primera enziama digestiva en actuar cuando ingerimos lipidos es la pepsina verdadero falso
12) El ciclo de Krebs no es una ruta amfibdlica verdadero falso
of @ 13) La digestion de lipidos requiere de sales biliares verdadero falso

/ @) 14) Durante la digestion la pepsina actua antes que laamilasa  verdadero falso
X, @ 15) La glucosa entra al enterocito en un proceso de :

13) cosimporte bjantiporte  cJuniporte d)todas las opciones e) ninguna de las opciones
16) De acuerdo a lo cubierto en clase, la glucosa 6 fosfato puede ser el sustratode enzimas
a)2 |b)3 «¢)4 d)ninguna de las opciones
17) La pepsina no tiene un zimogeno \verdadero falso

18) El GLUT transporta proteinas verdadero falso
% 19) Las lipasas producen 2 acidos grasos libres y una molécula de glicerol  verdadero \!_a_lso

20) Todas las macromoléculas requieren un transportador para ser absorbidas en el duodeno verdadero Lf_a_nlso
Pregunta de salvacion (5 puntos) - A partir de los datos proporcionados (a la vuelta) construye una grafica de

Lineweaver-Burk - Antilogaritmos 2 puntos, ejes con nombre 1 punto, trazo de rectas de sustrato e inhibidor 1 punto .

Indica el tipo de inhibicion (1 punto)
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Concentracién | 1/concentracion de velocidad 1/V (um/min) Velocidad 1/Vi (um/min)

de sustrato sustrato (M) del sustrato del inhibidor
(M) V (um/min) Vi (pm/min)
6x10-6 20.8

a2

1x10-5 / 29.0 / 5.8 /
2x10-5 45.0 9.0

6x10-5 ’//,/’// 67.6 (///// 136

1.8x10-4 87.0 162
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